



献一束花,植一棵树,讲一段故事

市文明办和民政局发出文明祭扫倡议书

本报讯(记者 朱琳)本周五是清明节,为了弘扬“绿色清明 生态殡葬”的新风尚,共度一个文明、安全、祥和的清明节日,宁波市文明办、宁波市民政局共同向社会各界及全体市民发出如下倡议:

一、文明祭扫

文明低碳祭扫是社会文明进步和生态环境保护的客观要求。市民朋友可以通过献一束花,敬一杯酒,植一棵树,讲一段故事,播一段音乐或网上祭祀、踏青遥祭等现代时尚方式缅怀亲人,自觉抵制焚烧纸钱、燃放鞭炮等不文明、不环保的祭扫方式。

二、错峰出行

清明期间是祭扫活动的高峰期,市民要合理安排祭扫时间和线路,尽量避开祭扫高峰,避免交通堵塞;尽量选择公共交通出行,倡导

绿色环保;祭扫时服从相关管理部门的指挥与管理,遵守相关规定,保证祭扫活动安全、顺畅、有序进行。

三、节俭治丧

提倡老人在世,多关心、多尽孝,做到老有所养、老有所乐;老人去世后,倡导从俭治丧,不大操大办,不铺张浪费。倡树文明新风,推进移风易俗,培育健康文明的丧葬方式。在全社会传承尊老、孝老、爱老的传统美德,树立厚养薄葬新理念。

四、生态安葬

积极响应殡葬改革号召,树立绿色殡葬新风尚,提倡节地生态安葬。鼓励采用海葬、树葬、花葬、骨灰撒散等少占地或不占地的生态安葬方式,更好促进人与自然和谐发展,造福子孙后代。



腿脚不便的老人在志愿者陪伴下赏花

触摸春天,爱心相随

昨天下午,大榭开发区海信社区组织志愿者开展了“触摸春天,爱心相随”户外活动,帮助数位腿脚不便的社区老人和残疾人实现了走出家门、亲近自然的梦想。

通讯员 吴志庆 记者 樊莹 摄影报道

网上祭扫追思英雄烈士

昨日,宁波市公安局巡特警支队巡逻一大队全体队员开展了“致敬·缅怀·前行”清明节网上祭扫活动,表达对牺牲英烈最崇高的敬意和深深的缅怀之情。

通讯员 陈潜 记者 郑凯侠 摄影报道



巡特警队员在网上祭扫

做青团 迎清明

昨日,鄞州区钟公庙街道泰安社区开展了一场“巧手做青团,品味舌尖上的清明”主题活动,邀请百年老字号赵大有的糕点师傅教授居民制作清明美食——青团。

通讯员 徐丽 记者 张培坚 摄影报道

走深走实“三服务”

服务企业·服务群众·服务基层



窗口工作人员为企业员工办理业务-通讯员供图

推出企业“管家”服务 变“等你办”为“帮你办” 北仑交通窗口 暖心服务获点赞

本报讯(通讯员 陈志明 王亮亮 记者 郑凯侠)“真是太感谢你们了,解决了我们企业的燃眉之急!”近日,刚办理完车辆道路运输证的宁波景恒物流有限公司企业负责人马季峰对办事人员如是感慨道。

窗口人员提供帮助 让企业避免3万元损失

原来,马季峰开了家新公司,最近却因为车辆无法投入营运正犯愁。

“我们公司刚刚买了五辆新车,但由于现在新车的牌照是从杭州寄过来的,需要大约7个工作日,而办理道路运输证的照片需要提供带车牌的照片,所以车辆没办法及时投入营运,但手头上刚好有一笔业务需要急等用车。”马季峰粗略估算了下,如果耽误7天,损失差不多在3万元左右。

就在马季峰一筹莫展的时候,窗口负责人在查看车辆行驶证时发现,虽然行驶证上的车辆照片也是没有车牌号码的,但照片上有车辆的车架号,而行驶证上也有车架号一栏,如果采用带有车架号的照片,再由窗口工作人员在道路运输证上备注车辆车架号,就能证明照片与证件保持一致了。

于是窗口负责人向马季峰表示,只要他提供带车架号的车辆照片,窗口工作人员就在道路运输证上手动备注车架号,这样就可以办理道路运输证了。

就这样,马季峰及时顺利办好了道路运输证,避免了企业遭受损失。

优化企业办事流程 拉近了企业与窗口的距离

近年来,北仑交通窗口在优化企业办事流程上下功夫,打出了一系列惠企惠民组合拳。

去年3月,北仑交通窗口推出的企业“管家”服务,变“等你办”为“帮你办”,主动出击服务新增道路运输企业,该服务也因此被评为浙江交通系统“十大人气举措”,人气排名居全省首位;同年9月,窗口又在全市创新推出“咨询登记”服务,申请人只需打一个咨询电话,就能足不出户享受许可审批上门服务,拉近了企业与窗口的距离,提升了服务质量。

记者了解到,自今年起,区行政服务中心将围绕“完善服务体系、优化服务环境、提升服务素质”等六大板块,开展为期一年的“优服务、促提升”争先创优立功竞赛活动。对此,北仑交通窗口紧跟中心步伐,以“比服务、比成效、比进度、比干劲、比作为、比奉献”为抓手,全面开展立功竞赛活动,提升服务质量,增强群众和企业办事的满意度、获得感和幸福感。

基金一览

华泰柏瑞旗舰ETF遭市场疯抢

3月底,基金公司年报集中出炉,指数基金成为了市场的宠儿,2018年全年指数基金总份额增加2238.21亿份,其中ETF份额增长1525.40亿份,为本次行情的绝对主力。

数据显示,作为市场上影响力最大的基金产品之一,2018年,华泰柏瑞沪深300ETF基金份额同比增长118%至108.47亿份,基金规模同比增长130亿元至333亿元。据了解,华泰柏瑞沪深

300ETF在2018年的规模增长占到了所有沪深300ETF的72%,其全年的成交金额更是占到了所有沪深300ETF的79%。

无独有偶,另一只华泰柏瑞的旗舰产品,华泰柏瑞上证红利ETF的个人投资者占比达到了惊人的94.38%!这只市场上规模最大的红利主题ETF(510880)打破了“ETF靠机构撑规模”的刻板印象,而且其近三年以来无视市场行情的规模稳步增长更是让其成为了市场当中的“异类”。



居民们制作青团